Аттестационная работа по математике для 3класса за 2009-2010 учебный год
_________________________________________________________________________
Вариант 1.

Первый уровень

1. Отметь значком  + неверные ответы:

229 - 152=77
879 – 192=685
186 + 196=388
744 : 4=5

687 : 3=224
476+359=826

75×5=375
186×3=558

2. Обведи кружочком правильный ответ:

В 4  пакета расфасовали поровну 12 килограммов  моркови. Сколько моркови в 3 пакетах?
а)  24кг
б)  9кг
в)  11кг
г)  19кг
3. Обведи кружочком правильный ответ:

Витя прочитал в июне 3 книги. Всего в них 895 страниц. В первой книге 256 страниц, а во второй – в 2 раза меньше, чем в первой. Сколько страниц в третьей книге?
а)  128
б)  384
в)  511
г)  300
4. Найди корень уравнения:
Х- (387+085) = 536 – 278
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Второй уровень

1. Измени вопрос задачи №3 так, чтобы  количество действий уменьшилось  и реши её.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. а)  Укажи порядок выполнения действий и найди значение выражения:

947+702:6=

196+124:4×6=

б) Добавь скобки так, чтобы значение выражения изменилось и реши:

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________________________________________________________________

Третий уровень

1. Поставь знаки сравнения между теми парами величин, которые можно сравнить:
5м8дм…570см
4м63см…4кг63г
24т…240ц
2. а) Стороны прямоугольника 12см и 6см .  Определи периметр и площадь.

б) Как изменятся периметр и площадь, если каждую его сторону увеличить на 2см .
Аттестационная работа по математике для 3класса за 2009-2010 учебный год
_________________________________________________________________________
Вариант 2.

Первый уровень

1. Отметь значком  + неверные ответы:

436+ 564 =1000
416+89=502
75×8=500
762-184=578
760-381=379
360:3=120

845:5=379
216×3=641

2. Обведи кружочком правильный ответ:

В 3 одинаковых бидонах 60 литров молока. Сколько литров молока в 5 таких бидонах?
а)  5
б)  100
в)  12
г)  47
3. Обведи кружочком правильный ответ:

В парке посадили 655 лип.  Лиственниц в 5 раз меньше, чем лип, а елей на 16 меньше, чем лиственниц. Сколько посадили елей?

а)  634
б)  644
в)  115
г)  901
4. Найди корень уравнения:
У- 561 = 743 - 457
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Второй уровень

1. Измени вопрос задачи №3 так, чтобы  количество действий увеличилось  и реши её.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. а)  Укажи порядок выполнения действий и найди значение выражения:

987 – 651:3 =

196+124:4×6=

б) Добавь скобки так, чтобы значение выражения изменилось и реши:

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________________________________________________________________

Третий уровень

1. Поставь знаки сравнения между теми парами величин, которые можно сравнить:

86см…8дм 6см
5м 24см…5кг 60г
44т…440ц

2. а) Стороны прямоугольника 14см и 5см .  Определи периметр и площадь.

б) Как изменятся периметр и площадь, если каждую его сторону уменьшить на 2см .
